## Март 2021г.

Солёное тесто становится всё более популярным в нашей стране, успешно конкурируя с традиционными материалами — глиной и пластилином. В работе с ним многих привлекает не столько доступность и относительная дешевизна, сколько безграничные возможности, которые даёт этот материал для развития творческих способностей дошкольников. Работа с тестом — это своего рода упражнения, оказывающие помощь в развитии тонких дифференцированных движений, координации, тактильных ощущений детей. Все это будет так необходимо ребёнку в школе: воспитание усидчивости, аккуратности, терпения, развитие ловкости рук и точности глазомера, овладение технологическими операциями и, прежде всего, творческому подходу к любой работе, радость творчества посредством самовыражения через изготовление изделий из солёного теста.

В кружке «Ладушки» в этом году занимаются воспитанники младшего и среднего возраста. На занятиях ребята знакомятся и овладевают основными приёмами лепки из солёного теста; учатся создавать плоские и объёмные поделки; учатся украшать вылепленные изделия методом налепа, углублённого рельефа, а также дополнительными элементами декора (гвоздикой, маком); овладевают умением работать синхронно двумя руками со скалкой; навыками работы с ножом, стекой, вилкой, штампами и формочками.

Занятия проводятся в тесном сотрудничестве педагога и обучающихся в игровой форме. Для каждого ребёнка конкретным показателем его успехов является:

- -возрастающий уровень его работ, легко оцениваемый визуально сверстниками и педагогом;
- скорость выполнения заданий и чёткость ориентировки при выборе их способов успешного выполнения;
- -успешное участие в коллективных работах;
- -окрепшая моторика рук.

Приходя в кружок, дети, как ни при каком другом занятии, снимают свои негативные эмоции, никакие другие виды деятельности не производят такого эффекта, как разрывание теста на кусочки, а потом создание из него чего-то нового.

Ребята с удовольствием лепят поделки, любовно украшают свои сувениры для своих родных и близких, а также делают коллективные подарки, например, «Корзины с цветами» и праздничные пироги для своих воспитателей к дню рождения детского сада.



























